
  .الطلب الكلي في الاقتصاد المفتوح: الثالثالفصل 

  .الإنفاق الاستثماري كأحد مكونات الطلب الكلي: المحاضرة السابعة

 :مكونات الإنفاق الاستثماري .1

  :فیما یلي شرح لمكونات الإنفاق الاستثماري

 .الآلات، المعدات، المباني، العقارات المستخدمة في خلق السلع والخدمات یشمل :التكوین الرأسمالي 1.1

الأصـــول الثابتــــة التــــي تســــتخدم للإنتــــاج لفتــــرات طویلــــة مثــــل الأبنیــــة  یشــــمل :رأس المــــال الثابــــت 2.1

 . والآلات

السلع تامة الصنع والنصف المصـنعة، والمـواد الخـام، والمعـدات، وقطـاع الغیـار  یشمل: المخزون  3.1

للتعـــــویض فـــــي حالـــــة تعـــــرض الآلات للاهـــــتلاك ومواجهـــــة التقلبـــــات غیـــــر المتوقعـــــة فـــــي اللازمـــــة 

 .المستقبل

 .هو استثمار لا یزید في الطاقة الإنتاجیة بل یعوض السلع المندثرة :الاستثمار ألإحلالي 4.1

= الصـــافي(هـــو الــذي یزیــد الطاقـــة الإنتاجیــة ویرفــع مخـــزون الســلع الرأســمالیة :الاســتثمار الصــافي 3.1

 ).الاستثمار ألإحلالي–ر الإجمالي الإستثما

 : دالة الإنفاق الاستثماري .2

، لذا iوبدرجة أقل على  Yeتعتمد قرارات الاستثمار للتحلیل الكینزي في الأجل القصیر على 

الاستثماري المخطط هو متغیر خارجي أو مستقل على الإنتاج الجاري أو الدخل الجاري، مما فالإنفاق 

إلا أنه في الواقع العملي من الصعب أن یكون قرار ، I= Io محدد خارج النموذجمستقل أو  Iیعني أن 

  :بحیث I= I0+r y. :رجال الأعمال مستقلا عن الدخل، وبالتالي

Y: الدخل الجاري الوطني.      

I0 :الاستثمار التلقائي أو المستقل عن الدخل.  

r أو(MPI) :المیل الحدي للاستثمار، أو درجة استجابة الاستثمار للتغیر في الدخل الوطني، بحیث :
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  :التمثیل البیاني للإنفاق للاستثماري .3

  :فیما یلي التمثیل البیاني لدالة الاستثمار إذا كان تابعا للدخل  



  .منحنى الاستثمار بدلالة الدخل

  

  

  

  

  

  

  :وفیما یلي التمثیل البیاني لدالة الاستثمار إذا كان تابعا لسعر الفائدة

  .منحنى الاستثمار بدلالة سعر الفائدة

  

  

  

  

  

 I= I0+rY-gi.: كما یلي) Y(و) i(مما سبق فإن دالة الاستثمار تكتب بدلالة المتغیرین 
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